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LHK Jestřábi Prostějov 
U Stadionu 4452 
796 01 Prostějov 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. 
Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota, Bc. Vladimír Šindler a Antonín 
Vansa (dále také jen jako „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 8. 2. 2018 zabývala situací 
z průběhu utkání WSM ligy č. 1296 mezi družstvem klubu HC AZ Havířov 2010, reg. č. 
ČSLH 80608, a družstvem klubu LHK Jestřábi Prostějov, se sídlem U Stadionu 4452, 796 
01 Prostějov, reg. č. ČSLH 70917 (dále také jen jako „Klub“), hraném dne 27. 1. 2018 v 
Havířově (dále také jen jako „Utkání“), která byla popsána rozhodčími utkání 
v poznámkách k utkání zápisu o Utkání, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 
1. písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také 
jen jako „SDŘ“) a dále z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle 
Přílohy č. 2 části B bodu 9. SDŘ se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. 
písm. b) SDŘ a dále povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm. c) SDŘ ukládá v souladu 
s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 20.000,- Kč (slovy: dvacet tisíc korun 
českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů o utkání WSM ligy bylo zjištěno, že o přestávce mezi druhou a třetí 
třetinou Utkání došlo příznivci družstva Klubu k použití pyrotechniky a následně 
k výtržnostem, v jejichž důsledku ve vnitřním areálu zimního stadionu v Havířově zasáhla 
pořádková jednotka Policie České republiky, přičemž tato skutečnost byla rozhodčími 
Utkání p. Michalem Škrobákem a p. Vojtěchem Fialou uvedena v poznámkách k utkání 
zápisu o Utkání následujícím způsobem: „V přestávce mezi druhou a třetí třetinou byl 
odpálen dělobuch v sektoru hostujících fanoušků. Následoval konflikt mezi hostujícími 
fanoušky a pořadatelskou službou a následně musela zakročit i policie ČR. Sektor hostí byl 
dočasně vyklizen.“ 
 
Z vyjádření pořádajícího klubu HC AZ Havířov 2010, reg. č. ČSLH 80608, které si DK ČSLH 
za účelem náležitého objasnění všech okolností dané věci písemně vyžádala, vyplynulo 
pouze to, že klub HC AZ Havířov 2010, reg. č. ČSLH 80608, za účelem zajištění pokojného 
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průběhu Utkání zajistil zvýšený počet členů pořadatelské služby a hasičů, v dalším klub HC 
AZ Havířov 2010, reg. č. ČSLH 80608, nechal pro Utkání ohraničit prostor vyhrazený pro 
příznivce družstva Klubu plotem tak, aby se příznivci družstva Klubu nemohli dostat do 
jiného sektoru. Pro jejich potřeby byl dále dle tvrzení klubu HC AZ Havířov 2010, reg. č. 
ČSLH 80608, vyhrazen samostatný bufet a WC. Kontroly příznivců družstva Klubu 
probíhaly identicky jako kontroly ostatních diváků Utkání. K situaci, k níž došlo v přestávce 
mezi druhou a třetí třetinou, klub HC AZ Havířov 2010, reg. č. ČSLH 80608, uvedl jen to, 
že po odpálení dělobuchu příznivci družstva Klubu zasahovala pořadatelská služba, která 
byla příznivci družstva Klubu napadena. 
 
Klub HC AZ Havířov 2010, reg. č. ČSLH 80608, doložil rovněž videozáznam mapující zásah 
pořadatelské služby, z něhož sice nebylo možné prokázat odpálení dělobuchu, ale naopak 
bylo zřejmé, že příznivci družstva Klubu došlo k použití minimálně jednoho kusu dýmavé 
pyrotechniky, načež se příznivci družstva jejím uhašení ze strany členů přítomného 
hasičského sboru pokusili vyvolat fyzický střet s dalšími diváky na stadionu, kdy po těchto 
házeli rovněž např. kelímky s nápoji. V návaznosti na toto jednání vstoupili do sektoru 
vyhrazeného pro příznivce družstva Klubu členové pořadatelské služby a situaci přišli přímo 
do vnitřního areálu zimního stadionu v Havířově monitorovat též členové pořádkové 
jednotky Policie České republiky. Poté, co byli členové pořadatelské služby fyzicky 
napadnuti příznivci družstva Klubu a těmito po nich byl rovněž vhozen kelímek s blíže 
neidentifikovatelným nápojem, přistoupila pořadatelská služba k zásahu proti konkrétním 
příznivcům družstva Klubu a ve snaze zamezit další eskalaci fyzických střetů mezi příznivci 
družstva Klubu a členy pořadatelské služby na tuto skutečnost reagovala zásahem 
v sektoru vyhrazeném pro příznivce družstva Klubu rovněž pořádková jednotka Policie 
České republiky. Dle informací rozhodčích Utkání uvedených v poznámkách k utkání zápisu 
o Utkání následně došlo k vyklizení sektoru vyhrazeného pro příznivce družstva Klubu, 
přičemž tento postup zvolený Policií České republiky již na klubem HC AZ Havířov 2010, 
reg. č. ČSLH 80608, doloženém videozáznamu zachycen nebyl. 
 
Na základě shora popsaného DK ČSLH dospěla k závěru, že popsaným jednáním příznivců 
družstva Klubu došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 
části B bodu 1. písm. a) SDŘ a dále k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění 
dle Přílohy č. 2 části B bodu 9. SDŘ, přičemž ve znění příslušných ustanovení SDŘ 
zodpovídá za jednání svých příznivců Klub bez ohledu na skutečnost, zda je pořadatelem 
příslušného utkání, či zda se takové utkání koná na jiném zimním stadionu. Dle čl. 312 
odst. 3. písm. b) SDŘ byl pak Klub konkrétně povinen zajistit, aby jeho příznivci na 
stadionu, na kterém se Utkání hrálo, nevnesli do prostor stadionu ani zde nepoužili zbraně, 
pyrotechniku či jiné předměty ohrožující bezpečnost a zdraví, a dále čl. 312 odst. 3. písm. 
c) SDŘ byl Klub povinen zajistit, aby se jeho příznivci na stadionu, na kterém se Utkání 
hrálo, nedopustili výtržnosti, nevyprovokovali potyčku, nedopustili se fyzického napadení 
nebo pokusu o takové jednání. Na základě těchto skutečností, s přihlédnutím ke 
skutečnosti, že v probíhající sezóně 2017-2018 došlo v důsledku jednání příznivců družstva 
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k porušení dotčeného čl. 312 odst. 3. SDŘ již počtvrté, přičemž v předcházejících 
případech se jednalo o provinění v utkání WSM ligy č. 1005 mezi družstvem klubu HC 
ZUBR Přerov, reg. č. ČSLH 80809, a družstvem Klubu hraném dne 09. 09. 2017 v Přerově, 
dále o provinění v utkání WSM ligy č. 1035 mezi družstvem klubu HC Motor České 
Budějovice, reg. č. ČSLH 30101, a družstvem Klubu hraném dne 23. 9. 2017 v Českých 
Budějovicích, a dále o provinění v utkání WSM ligy č. 1051 mezi družstvem klubu HC 
Frýdek-Místek, reg. č. ČSLH 80201, a družstvem Klubu hraném dne 30. 9. 2017 ve Frýdku-
Místku, a dále s přihlédnutím k přitěžující okolnosti, že příznivci družstva Klubu se dopustili 
takového druhu jednání, kvůli němuž musela ve vnitřním areálu zimního stadionu 
v Havířově zasahovat pořádková jednotka Policie České republiky, na základě jejíhož 
nařízení byl vyklizen sektor vyhrazený pro příznivce družstva Klubu, přičemž sektor pro 
příznivce družstva Klubu byl Policií České republiky vyklizen už v utkání WSM ligy č. 1035 
mezi družstvem klubu HC Motor České Budějovice, reg. č. ČSLH 30101, a družstvem Klubu 
hraném dne 23. 9. 2017 v Českých Budějovicích, DK ČSLH rozhodla v projednávaném 
případě tak, že se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm b) SDŘ a 
dále za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm. c) SDŘ ukládá v souladu s čl. 
503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 20.000,- Kč (slovy: dvacet tisíc korun českých). 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,-Kč za disciplinární projednání je Klub povinen 
uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 8. 3. 2018 a v téže lhůtě 
zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu 
musilova@czehockey.cz. 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s. 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 8. 2. 2018 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 


